

Рос. 201. - 1993. - ◆ 12 март. - С. 8.

ДУХОВНОЕ ТВОРЕНИЕ ПЕТИПА

175-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЕЛИКОГО ХОРЕОГРАФА МАРИУСА ПЕТИПА ПОСВЯЩЕН ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ РОССИИ, КОТОРЫМ ОТКРЫВАЕТСЯ В МОСКВЕ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ БАЛЕТА.

29-летний марселец, приехав в Петербург на амплуа «танцора-мима», наверное же, думал пробыть здесь пару лет, подзаработать... Однако прожил здесь до конца своих дней и умер 92-летним старцем, снискав огромную славу. Россия стала его родиной. Прозорливый дар Петипа позволил уловить пластику русского народа и воплотить ее в хореографии, создать богатейшее, прекрасное по своей «архитектуре» и глубоко духовное творение, что на планете известно под именем «русский балет».

(ИТАР — ТАСС).